

Отделом противодействия коррупции Управления Федеральной службы судебных приставов по Камчатскому краю выявлены факты присвоение денежных средств бывшим судебным приставом-исполнителем Елизовского городского отдела.

По материалам проверки, проводимой отделом противодействия коррупции, в период с 24.12.2010 по 31.12.2010 судебный пристав — исполнитель Елизовского городского отдела взыскала с должников по исполнительным производствам свыше 50 тыс. рублей, после чего присвоила денежные средства и распорядилась на свои личные нужды.

Материалы о возбуждении уголовного дела в отношении должностного лица были направлены в правоохранительные органы.

19.03.2011 следственными органами Следственного комитета по Камчатскому краю возбуждено уголовное дело в отношении бывшего судебного пристава-исполнителя, Елизовского городского отдела судебных приставов УФССП по Камчатскому краю, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 160 УК РФ (присвоение или растрата).

**Прессслужба УФС Судебных приставов**